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  Папа адказаў на ліст трохгадовай дзяўчынкі 
   Трохгадовая дзяўчынка напісала папе Францішку ліст, і той на яго адказаў. Алічэ
Марыя Рокка з Озіа Сопра ў паўночна-італьянскай правінцыі Бергама ў маі прыняла
ўдзел у св. Імшы з нагоды 50-годдзя з дня смерці Яна XXIII. Францішак пацалаваў яе і
блаславіў, калі праходзіў паміж натоўпу вернікаў. Гэта ўразіла дзяўчынку, і Алічэ Марыя
напісала з дапамогай бабулі ліст да Святога Айца, у якім папрасіла бласлаўлення для
сябе, сваёй сям’і і дзіцячага садка. Цяпер яна атрымала адказ ад Папы з бласлаўленнем,
паведаміла 13 ліпеня “Corriere della Sera”.
    Гэта не першы прыклад, які сведчыць аб тым, што Святы Айцец з увагай ставіцца да
карэспандэнцыі, якая надыходзіць на яго адрас. Так, у маі папа Францішак выслаў ліст
да маладых вязняў з Каліфорніі, у якім паабяцаў маліцца за іх. Фота Святога Айца, на
якіх ён абмыў ногі жыхарам калоніі для непаўналетніх у Рыме ў Вялікі чацвер, узрушылі
вязняў у Лос-Анджэлесе, і яны скіравалі ліст Пантыфіку, падзякаваўшы яму за гэты
ўчынак і просячы аб малітве. У адказ Папа выслаў ліст, дзе папрасіў езуіцкую
асацыяцыю, якая апекуецца маладымі вязнямі, перадаць ім, што ён памятае пра іх у
малітве. †  

Паводле беларускай секцыі Radio Vaticano

           Выгнаная з партыі і ўраду за пратэст супраць забойства ненароджаных
   Люсінда Крэйтан была выгнана з партыі і з міністэрскай пасады за пратэст супраць
забойства ненароджаных. Гэтая 33-гадовая ірландка-палітык падкрэслівае, што
галасавала такім чынам, бо лічыць, што пратэст супраць абортаў – гэта справа праў
чалавека. У сваіх выказваннях пасля таго, як была выгнана, жанчына падкрэслівала, што
не з’яўляецца барацьбіткай “pro life”, а супраць абортаў выступае таму, што гэта форма
прыгнёту адносна жанчын. Крэйтан таксама падкрэслівае, што не трэба звязваць
супраціўленне абортам з каталіцызмам: “Гэта не пытанне каталіцызму, роўна як і
пратэстантызму і ісламу. Гэта не з’яўляецца нават рэлігійнай справай. Гэта пытанне праў
чалавека. Мы ўсе маем права на пратэст сумлення. Гэта запісана ў артыкуле №18
Усеагульнай дэкларацыі праў чалавека ООН”.  

Паводле Fronda.pl

       Салезианцы вместе с «Реал Мадрид» открыли спортивную школу для
неблагополучных детей 
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    На днях здесь была открыта уже третья спортивная школа, построенная в Бразилии
салезианцами вместе с фондом Реал Мадрид. Школа примет в своих стенах около
двухсот детей и подростков из наиболее неблагополучных районов города. По
сообщению Салезианского информационного агентства, основная цель проекта
заключается в том, чтобы после основных уроков дети могли играть в футбол под
руководством тренеров, специально подготовленных в рамках программы «Они играют,
мы воспитываем», проводимой фондом Реал Мадрид. Помимо воспитательной помощи
дети будут получать питание, медицинскую помощь, психологическую поддержку,
распространенную на всю семью, и примут участие в различных образовательных
программах.  

 Согласно русской секции Radio Vaticano
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